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PROVINCIE LIMBURG 

ARRONDISSEMENT MAASEIK 
GEMEENTE HOUTHALEN-HELCHTEREN 
 
 

Notulen van de gemeenteraad 

 
Zitting van: 23/04/2009 om 20.00 uur 

 
 
Aanwezig: Alain Yzermans: burgemeester-voorzitter 
 Khalid Assecour, Peter Timmermans, Veronique Mertens, Patrick 

Pollers, Guy Lucas, Myriam Bellio: schepenen 
 Jules D'Oultremont, Maurice Vanoevelen, Leopold Kelchtermans, 

Roger Vanotterdijk, Els Tiri, Germaine Timmers-Driesen, Mustafa 
Aytar, Olga Van de Vloed, Antonio Ventura, Walter Sacchini, John 
Vrancken, Eefje Van Wortswinkel, Bert Cuppens, Ria Vrijsen, Luciana 
Costa, Göksal Kanli, Ludo Diliën, Nathalie Tielens, Arnd Van Vlierden, 
Carine Achten, Veerle Lijnen: raadsleden 

 Wim Haest: secretaris 
Verontschuldigd: Caroline Goddeeris: raadslid 
 

De voorzitter opent de vergadering om 20 uur.  

Openbare zitting 

1       Goedkeuring  verslag gemeenteraadszitting.  
        (ingediend door secretariaat\Monique Daniëls - 002) 

Aan de raad wordt het verslag van de zitting van 23 maart  2009 ter goedkeuring 
voorgelegd.  

 
Het verslag van de zitting van 26 maart 2009 wordt met algemene stemmen 
goedgekeurd.  

2       Gemeentelijke regie voor grondbeleid: 
 mededeling goedkeuring staat van ontvangsten en uitgaven en bedrijfsrekening 

2007 van de gemeentelijke regie voor grondbeleid door de hogere overheid. 
        (ingediend door Grondregie\Marc Vervoort - 028) 

Op 11 maart 2009 ontvingen we een brief waarin het Agentschap voor 
Binnenlands Bestuur Afdeling Limburg kenbaar maakte dat de staat van 
ontvangsten en uitgaven 2007 en de bedrijfsrekening 2007 van de grondregie 
werden goedgekeurd. 

 
Gelet op de staat van ontvangsten en uitgaven en de bedrijfsrekening 2007 van de 
gemeentelijke regie voor grondbeleid, welke door de gemeenteraad werden 
goedgekeurd op 23 oktober 2008; 
 
Gelet op de brief van 02 maart 2009 welke we op 11 maart 2009 ontvingen waarin het 
Agentschap voor Binnenlands Bestuur Afdeling Limburg kenbaar maakte dat de staat 
van ontvangsten en uitgaven en de bedrijfsrekening 2007 werd goedgekeurd. 
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Gelet op artikel 7 van het KB van 2 augustus 1990 van het Algemene Reglement op 
de Gemeentecomptabiliteit dat stelt dat alle door de toezichthoudende overheid 
getroffen beslissingen in verband met de rekening door het college moeten voorgelegd 
worden aan de gemeenteraad; 
  
Besluit de raad:  
kennis te nemen van de goedkeuring van de staat van ontvangsten en uitgaven 2007 
en van de bedrijfsrekening 2007 door het Agentschap voor Binnenlands Bestuur. (FIN) 

3       Intrekking verdeelsleutel in het kader van de erkenning protestants-evangelische 
kerk Houthalen-Helchteren .  

        (ingediend door secretariaat\Gemeenteraad Hoofdgebruiker - 005) 

Aan de raad wordt gevraagd akoord te gaan om de verdeelsleutel  tussen de 
gemeente Houthalen-Helchteren en de gemeente Genk voor de 
erkenningsaanvraag protestants- evangelische kerk te Houthalen-Helchteren niet 
toe te passen.  

 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 27 november 2008 waarbij een gunstig 
advies werd uitgebracht omtrent de erkenningsaanvraag van de protestantse-
evangelische kerk te Houthalen-Helchteren 
 
Gelet op het schrijven van het agentschap voor Binnenlands Bestuur, afdeling Lokale 
en Provinciale Besturen- Regelgeving en Werking te Brussel van 19 december 2008 
 
Overwegend dat de gemeenteraad van de stad Genk, op wiens grondgebied de 
voormelde parochie zich eveneens uitstrekt, een negatief advies heeft uitgebracht om 
reden dat de raad het niet eens is met een verdeelsleutel van 50/266 ( 50 gelovigen 
wonen op het grondgebied van de stad Genk); 
 
Dat voor de Genkse gemeenteraad het probleem lijkt te liggen in de bijdrage die de 
stad zou moeten doen in de kosten van de kerkgebouwen die niet op haar 
grondgebied liggen; 
 
Gelet op het verzoek van het agentschap voor Binnenlands Bestuur, teneinde dit 
dossier te deblokkeren, onderhandelingen te voeren tussen beide gemeentebesturen 
om tot een overeenkomst te komen nopens de verdeelsleutel van de kosten. 
 
Gelet op het overleg tussen het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren en het 
gemeentebestuur van Genk  op vrijdag 27 maart 2009. 
 
Gelet op de argumentatie aangebracht door het gemeentebestuur Genk:  
De stad Genk heeft een groot aantal erkende erediensten. Een aantal van deze 
gelovigen zijn geen inwoner van de stad Genk en komen van diverse omliggende 
gemeenten. 
Voor deze gelovigen wordt door de stad Genk geen bijdrage in de kosten gevraagd. 
 
Overwegend dat er tussen de beide gemeentebesturen de afspraak werd gemaakt om 
bijgevolg de verdeelsleutel van 50/266 voor de erkenningsaanvraag van de 
protestantse –evangelische kerk te Houthalen-Helchteren, niet toe te passen. 
 
Dat het toepassen van een wettelijke verdeelsleutel correct zou zijn, maar voor de 
uitvoering ervan dit een meerkost zou zijn voor ons bestuur; 
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Dat de gemeente Houthalen-Helchteren  bijgevolg zelf gaat instaan voor deze erkende 
eredienst op haar grondgebied. 
 
Overwegend dat eveneens de afspraak werd gemaakt tussen beide 
gemeentebesturen, vooraleer een advies uit te brengen over elke nieuwe aanvraag tot 
erkenning, dit vooraf met elkaar te bespreken.  
 
Gelet op de toelichting door burgemeester-voorzitter A.Yzermans 
 
Gelet op de tussenkomst door raadslid Ludo Diliën en het antwoord door 
burgemeester-voorzitter A.Yzermans. 
 
Besluit de raad met  algemene stemmen: 
de verdeelsleutel  van 50/266  tussen het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren 
en het gemeentebestuur Genk, om bij te dragen in de kosten van kerkgebouwen  voor 
de erkenningsaanvraag van de protestantse- evangelische kerk,  gevestigd op het 
grondgebied van de gemeente Houthalen-Helchteren, niet toe te passen. (BELSEC) 

 
Voegt zich bij de zitting: raadslid Nathalie Tielens. 

4       Centrum-Zuid 2066 en 2411: 
 verkoop van onroerende goederen door bvba Keif Belgium- ter kennisgeving.  
        (ingediend door ruimte openbare werken + planning\Theo Jansen - 029) 

Notaris Bart Drieskens meldt ons dat de bvba Keif Belgium uit Dendermonde hun 
goederen op ons industrieterrein Centrum-Zuid wenst te verkopen aan de heer 
Willem van Swieten uit Papendrecht (NL). 
Het betreft volgende eigendommen: 

1. Centrum-Zuid 2066, Sectie C nr. 793g, groot 21a 76ca 
1. Centrum-Zuid 2411, Sectie C nr. 793m, groot 8a 79ca. 

Het goed onder nummer 1 is verhuurd aan Esbi Belgium NV; deze firma doet in 
reclameborden. 
Het pand onder nummer 2 staat momenteel leeg; firma Esbi Belgium NV is ook 
kandidaat-huuurder voor dit pand. 
In zitting van 6 april ’09 verleende het schepencollege de gevraagde toelating en 
verwees het dossier ter kennisgeving naar de gemeenteraad.  

 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013, goedgekeurd door de gemeenteraad van 11 
december 2008; 
 
Gelet op het schrijven van 4 maart ’09 , uitgaande van het kantoor van notaris Bart 
Drieskens, waaruit blijkt dat de bvba Keif Belgium uit Dendermonde enkele  goederen 
op ons industrieterrein Centrum-Zuid wenst te verkopen; 
 
Overwegende dat volgende eigendommen zullen verkocht worden aan de heer Willem 
van Swieten uit Papendrecht (NL): 

� Centrum-Zuid 2066, Sectie C nr. 793g, groot 21a 76ca 
� Centrum-Zuid 2411, Sectie C nr. 793m, groot 8a 79ca. 

 
Gezien het bedrijfspand nr. verhuurd is aan Esbi Belgium NV en dezelfde firma 
eveneens kandidaat-huurder is voor het andere pand; 
 
Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 
6 april ll., houdende toelating aan de bvba Keif Belgium met zetel te 9200 
Dendermonde, Kerkstraat 2 om hun eigendommen Centrum-Zuid 2066 en 2411, 
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kadastraal bekend in de 1
ste

 Afdeling, Sectie C nrs. 793g en 793m, te verkopen aan de 
heer Willem van Swieten, wonende te 3351 EX Papendrecht (NL), Van Maerlantstraat 
1 en nota te nemen van de verhuring van voornoemde panden aan de firma NV Esbi 
Belgium, met zetel te Houthalen-Helchteren, Centrum-Zuid nr. 2066 
 
Gelet op de toelichting door burgemeester-voorzitter A.Yzermans 
 
Besluit de raad 
kennis te nemen van de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen, 
genomen in zitting van 6 april 2009, waarbij: 
a) toelating werd verleend aan de bvba Keif Belgium met zetel te 9200 Dendermonde, 

Kerkstraat 2 om hun eigendommen Centrum-Zuid 2066 en 2411, kadastraal 
bekend in de 1

ste
 Afdeling, Sectie C nrs. 793g en 793m, te verkopen aan de heer 

Willem van Swieten, wonende te 3351 EX Papendrecht (NL), Van Maerlantstraat 1 
b) nota werd genomen van de verhuring van voornoemde panden aan de firma NV 

Esbi Belgium, met zetel te Houthalen-Helchteren, Centrum-Zuid nr. 
2066.(RUIMTE)  

5       Onteigening van 50m² grond langs Donderslagweg voor de aanleg van een 
fietspad. 

        (ingediend door ruimte openbare werken + planning\Theo Jansen - 029) 

Om een fietspad langs de Donderslagweg te kunnen aanleggen, dient een strook 
grond van 50m² uit het perceel Sectie E nr. 1149

E
2 aangekocht te worden.Dit 

perceel is eigendom van de NV Fluxys.  
Deze vennootschap heeft ons laten weten dat zij bereid zijn deze strook grond af 
te staan aan ons bestuur mits de prijs van 75 euro, bedrag bepaald door de 
ontvanger der registratie in een schattingsverslag van 1/2/2009. 
In zitting van 6 april ll. verwees het College van Burgemeester en Schepenen dit 
dossier naar de gemeenteraad voor definitieve aankoop.  

 
Overwegende dat ons bestuur een fietspad wenst aan te leggen langs de 
Donderslagweg  N726 te Houthalen-Oost; 
 
Gezien hiervoor een grondinname nodig is uit het perceel, kadastraal bekend in de 2

de
 

Afdeling, Sectie E nr. 1149
E
2; 

 
Gezien dit perceel grond eigendom is van de NV Fluxys, met maatschappelijke zetel te 
Brussel, Kunstlaan 31; 
 
Gelet op het grondverwervingsplan van 3 december 2007, opgemaakt door landmeter-
expert Kris Mertens van het studiebureau A+D Engels, waaruit blijkt dat een 
oppervlakte van 50 m² dient onteigend te worden; 
 
Gelet op het schattingsverslag van 1 februari 2009, opgemaakt door de Ontvanger der 
Registratie te Houthalen-Helchteren, waaruit blijkt dat de waarde van deze grond kan 
geraamd worden op 75 EURO; 
 
Gelet op het schrijven van 12 maart 2009 van de NV Fluxys en de voorlopige 
verkoopsverbintenis, voor akkoord ondertekend op 19 februari 2009; 
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, in zoverre dit van toepassing is op 
onderhavige beslissing; 
 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 
11 december 2008; 
 
Gelet op het gunstig financieel advies – de kosten der aankoop te vereffenen door 
budgetwijziging van het artikel der werken, nr. 421-04/735-59 met actienummer 612 1 
1 4 1 naar een nieuw artikel (aankoop gronden) 
 
Gelet op de toelichting door burgemeester-voorzitter A.Yzermans 
 
Besluit de raad met algemene stemmen: 
1. Over te gaan tot de onteigening van een perceel grond langs de Donderslagweg, 

kadastraal bekend in de 2
de

 Afdeling, Sectie E, deel van nr. 1149
E
2, groot 50 m², 

eigendom van de NV Fluxys met maatschappelijke zetel te 1040 Brussel, 
Kunstlaan 31. 

1. De onteigening geschiedt voor de aanleg van een fietspad aldaar aan de prijs van 
75 EURO zoals bepaald in het schattingsverslag van 1 februari 2009, opgemaakt 
door de Ontvanger der Registratie te Houthalen-Helchteren. 

2. Deze kosten voor deze aankoop  te vereffenen door budgetwijziging van het artikel 
der werken, nr.  421-04/735-59 met actienummer 612 1 1 4 1 naar een nieuw 
artikel (aankoop gronden). 

3. De akte van aankoop te verlijden voor de heer burgemeester van onze gemeente, 
die samen met de secretaris gemachtigd wordt om op te treden voor het 
gemeentebestuur. 

4. De heer hypotheekbewaarder wordt ontslagen om ambtshalve inschrijving te 
nemen bij het overschrijven van de akte in zijn register. (RUIMTE) 

 
Voegt zich bij de zitting: onafhankelijk raadslid Olga Van de Vloed. 

6       Infrax: Overeenkomst “Eerstelijnszorg door Technische Dienst Gemeenten”- ter 
goedkeuring.  

        (ingediend door Rita Gijbels voor Nico Vanhees) 

Infrax bezorgde ons de overeenkomst betreffende het uitvoeren van 
Eerstelijnszorg door de technische diensten van de gemeente. 
Aan de raad wordt gevraagd deze overeenkomst goed te keuren.  

 
Gelet op de overeenkomst dd. 23.03.2004, goedgekeurd door het schepencollege in 
zitting van 23.05.2005,  tussen het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren en de 
Provinciale Intercommunale Elektriciteitsmaatschappij van Limburg “Interelectra” voor 
het uitvoeren van eerstelijnszorg door de technische diensten van de gemeente 
(CT000520-13); 
 
Overwegende dat deze overeenkomst beëindigde;  
 
Overwegende dat Infrax ons de nieuwe overeenkomst voor het uitvoeren van 
“Eerstelijnszorg door de Technische Diensten van de Gemeente” bezorgde; 
 
Overwegende dat Infrax optreedt in naam en voor rekening van onder andere  
volgende netbeheerders: Inter-aqua o.v., Interelectra o.v, Inter-energa o.v., Inter-
media o.v.  en WVEM o.v. ; 
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Overwegende dat de overeenkomst als voorwerp heeft het uitvoeren van 
Eerstelijnszorg door de technische diensten van de gemeente, volgens de 
voorwaarden omschreven in het bestek “Eerstelijnszorg door TD Gemeenten; 
 
Gelet op het bestek  “Eerstelijnszorg door Gemeenten” dd. 1 januari 2009: 

Welke taken zitten vervat in de eerstelijnszorg: 
Een eerste vaststelling doen bij een melding van een verstopping van de riolering: 
 
Verstopping van een huisaansluiting: trachten te detecteren of de verstopping zich op 
openbaar domein bevindt of op bij de particulier. De particulier informeren dat als Infrax werken 
moet komen uitvoeren en de verstopping zijn oorsprong niet vindt in een beschadiging van de 
rioolaansluiting op openbaar domein, dat de particulier voor de kosten opdraait en dat hij 
hiervoor een document dient te ondertekenen, vooraleer Infrax de werkzaamheden aanvat. 
Verstopping van een hoofdriolering: de verstopping lokaliseren, Infrax de nodige informatie 
verstrekken en adviseren welke acties moeten ondernomen worden ( via back-office 
storingen). 

 
Een eerste vaststelling doen bij een verzakking en trachten te achterhalen of de riolering er de 
oorzaak van is en gedetailleerd rapporteren aan het Back Office Storingen Riolering van Infrax. 
 
Een eerste vaststelling doen bij een melding van een defecte pompinstallatie, eventueel het 
alarm resetten en de storing trachten weg te nemen indien dit op een eenvoudige manier op te 
lossen is en dit voor alle pompstations al dan niet  tele-gesignaleerd bij Infrax. 
 
Bij een groter incident ( wegverzakking,  stukgereden riooldeksel, wateroverlast met de 
riolering als oorzaak…) ervoor zorgen dat de nodige signalisatie aangebracht wordt en de 
toestand veilig gemaakt wordt, vervolgens Infrax (Back-Office storingen riolering) contacteren 
en overleggen hoe men het probleem een definitieve oplossing kunnen geven. Na beëindiging 
van de werken dient de toezichter van Infrax de gemeente te verwittigen om de signalisatie te 
laten verwijderen. 
 
Het manueel ontstoppen van één of enkele straatkolken behoort NIET tot de eerstelijnszorg.  
Kolkenzuigen behoort niet tot de eerstelijnszorg, maar tot het preventief onderhoud, waarbij 
Infrax tweemaal per jaar preventief de straatkolken reinigt. Het correctief onderhoud blijft een 
taak voor de gemeente omdat een straatkolk een wegenisonderdeel is. 
 
Wat verwacht Infrax nu concreet van de Technische Diensten van de Gemeenten  ? 
Alle storingen die bij de gemeente ( loket, technische-dienst of andere) gemeld worden, 
ingeven in de Web-applicatie Riolering. 
 
Bij een verzoek voor het toepassen van eerstelijnszorg doorgegeven door Infrax: een 
behandeling van dit verzoek binnen de 4 uren ( tijdens de kantooruren en afhankelijk van de 
hoogdringendheid ) en een telefonische terugmelding (rapportering) met mededeling van de 
genomen acties. Infrax zal ook continu haar acties die genomen werden in het kader van 
eerste- en tweedelijnszorg up to date houden in de Web-applicatie, die door de gemeente 
permanent on-line consulteerbaar is. 
 
Als de gemeente meer wenst te doen dan gewoon de taken van de eerstelijnszorg om een 
probleem op te lossen, kadert dit in de tweedelijnszorg en brengt men voor de aanvang van de 
werken de coördinatiecel O&E ( tel. 011/26 67 80)  hiervan op de hoogte die dan zorgt dat een 
toezichter O&E riolering van Infrax een opdrachtbon aflevert aan de TD van de gemeente. 
Deze opdrachtbon dient de gemeente achteraf te gebruiken om de geleverde diensten aan 
Infrax te factureren. Zonder opdrachtbon zal er geen terugbetaling kunnen gebeuren van de 
geleverde prestaties.  Na uitvoering dient de gemeente deze opdrachtbon samen met een 
voorstelfactuur over te maken aan Infrax (Aankoop & Logistiek). Na controle ervan zal u een 
bestelbon opgestuurd worden ter facturatie. Zodra u de bestelling ontvangen heeft, kan u de 
factuur met vermelding van het bestelbonnummer opsturen naar Infrax.  
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Het verstrekken van duidelijke en gedetailleerde informatie aan de Back Office Storingen 
Riolering van Infrax indien de melding niet door de eerstelijnszorg opgelost kan worden en 
tevens de aangemaakte melding in de Web-applicatie van de nodige bijkomende informatie 
voorzien ( zoals bijkomende lange tekst en vervolgactie aanklikken).  

 
Overwegende dat de overeenkomst afgesloten wordt voor een periode van 1 jaar, met 
ingang van 1 januari 2009 en stilzwijgend verlengd wordt voor opeenvolgende periodes 
van 12 maanden; 
 
Overwegende dat deze overeenkomst jaaroverschrijdend is en zodoende aan de 
goedkeuring van de gemeenteraad onderworpen is; 
 
Overwegende dat het contract ten allen tijde opzegbaar is indien één van beide 
partijen niet aan één van zijn verplichtingen voldoet; 
 
Overwegende dat de gemeente maandelijks beoordeeld zal worden op de correcte 
uitvoering van de overeenkomst; 
 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013, goedgekeurd door de gemeenteraad van 11 
december 2008; 
 
Gelet op de toelichting door schepen Patrick Pollers; 
 
Gelet op de tussenkomst van raadslid Ludo Diliën en raadslid Roger Vanotterdijk en 
de antwoorden door raadslid Maurice Vanoevelen, schepen Peter Timmermans, 
schepen Patrick Pollers en burgemeester-voorzitter A.Yzermans 
 
Besluit de raad met 25 stemmen voor en 3 onthoudingen (fractie Vl.Belang): 
1. De hiernavernoemde overeenkomst inzake het uitvoeren van Eerstelijnszorg door 

de technische diensten van de gemeente, volgens de voorwaarden omschreven in 
het bestek “Eerstelijnszorg door TD Gemeenten” dd. 1 januari 2009, goed te 
keuren.(RUIMTE) 

Overeenkomst Eerstelijnszorg door techische diensten van de Gemeente 

Tussen 
Het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren, gevestigd Grote Baan 112 te 3530 
Houthalen-Helchteren, vertegenwoordigd door het College van Burgemeester en 
Schepenen, voor wie optreedt Alain Yzermans, burgemeester, en Wim Haest, 
secretaris,  
hierna genoemd “Gemeente Houthalen-Helchteren” 
 
en 
 
Inter-aqua o.v., Interelectra o.v., Inter-energa o.v., Inter-media o.v., Iveg o.v. en 
WVEM o.v., in wiens naam en voor wiens rekening Infrax cvba optreedt met 
maatschappelijke zetel Koningsstraat 55 bus 15 te 1000 Brussel, in deze 
vertegenwoordigd door de heer Herwig Vandormael, Manager Aankoop en Logistiek, 
hierna genoemd Infrax, 
 
wordt overeengekomen hetgeen volgt: 
 
Voorwerp 
Onderhavige overeenkomst heeft als voorwerp het uitvoeren van Eerstelijnszorg door 
de technische diensten van de gemeente, volgens de voorwaarden omschreven in het 
bestek “Eerstelijnszorg door TD Gemeenten” (in bijlage): 
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- Een eerste vaststelling doen bij een melding van een verstopping van de riolering, 
- Onderzoeken van een verzakking. 
- Een eerste vaststelling doen bij een melding van een defecte pompinstallatie, 
- Veiligheid verzekeren bij calamiteit. 
 
De opdracht omvat het grondgebied van de Gemeente Houthalen-Helchteren. 
 
Duur 
De overeenkomst wordt afgesloten voor een periode van 1 jaar, met ingang op 1 
januari 2009. Aan het einde van de termijn kan de overeenkomst stilzwijgend verlengd 
worden voor opeenvolgende periodes van 12 maanden tenzij één van de partijen bij 
aangetekend schrijven en minimaal drie maanden voor de vervaldatum zijn opzeg 
heeft betekend aan de andere partij. 
 
Bovendien is het contract ten allen tijde opzegbaar indien één van beide partijen niet 
aan één van zijn verplichtingen uit onderhavige overeenkomst voldoet en nadat de ene 
partij de andere partij hiervoor in gebreke heeft gesteld bij aangetekend schrijven en 
de laatst genoemde partij binnen een termijn van één maand geen gevolg heeft 
gegeven aan deze ingebrekestelling. 
 
In voorkomend geval wordt de overeenkomst beëindigd met ingang van de eerste dag 
van de tweede maand volgend op de aangetekende ingebrekestelling.  Dergelijke 
voortijdige beëindiging zal in hoofde van de partijen geen aanleiding geven tot enige 
schadevergoeding. 
 
Schorsing van de overeenkomst 
De gemeente/stad zal maandelijks beoordeeld worden op de correcte uitvoering van 
de overeenkomst.  Indien de beoordeling negatief is, zal dit aan hem meegedeeld 
worden, met de vraag om corrigerende maatregelen te treffen. 
 
Een negatieve beoordeling kan leiden tot schorsing van het contract.  
 
Prijs 
De overeengekomen prijs voor de in dit contract bedoelde activiteiten wordt bepaald 
op   € 50 per melding. 
 
Deze werken kunnen enkel uitgevoerd worden nadat de gemeente een schriftelijke 
opdracht van Infrax ontvangen heeft.  
De afrekening wordt om de 2 maanden opgesteld aan de hand van de lijsten van 
Infrax, waarna een bestelling wordt gemaakt en kan gefactureerd worden. 
 
Facturen zijn betaalbaar op 30 dagen einde maand factuurdatum. 
 
Uitvoering 
Na eenvoudige opdracht van Infrax garandeert de Gemeente Houthalen-Helchteren 
een kwalitatief correcte en logistiek juiste uitvoering van de gespecificeerde 
werkzaamheden. 
 
Geschillen 
Elke rechtsvordering van de dienstverlener wordt ingesteld bij de rechtbanken en 
hoven bevoegd voor het gerechtelijk arrondissement waarin de maatschappelijke zetel 
van de aanbestedende overheid is gevestigd, behoudens ingeval van een vordering in 
tussenkomst in een bestaand geding. 
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Alle geschillen die voortvloeien uit deze overeenkomst zullen behandeld worden door 
de rechtbank van het Arrondissement Brussel. 
 
Voor Infrax 
 
Herwig Vandormael 
Manager Aankoop en Logistiek 
 
Voor Gemeente Houthalen-Helchteren 
 
Wim Haest        Alain Yzermans 
Secretaris        Burgemeester 

  

 
2. Afschrift van deze beslissing over te maken aan Infrax.  

7       Goedkeuring van de overeenkomst tussen de vzw Dierenasiel Genk en de 
gemeente Houthalen- Helchteren in verband met de aanpak 
zwerfkattenproblematiek 

        (ingediend door RP\Eliane Loenders in opdracht van Joke Vandebeek ) 

Sinds 2001 heeft de vzw Het Felix Project in verband met de zwerfkattenaanpak, 
een convenant afgesloten met de provincie. Dit convenant is sinds 1 oktober 
2008 afgelopen. Een nieuwe overeenkomst met vzw Het Felix Project was niet 
meer mogelijk waardoor de provincie op zoek is gegaan naar andere partners. 
Vzw Het Felix Project heeft een overeenkomst gesloten met de gemeente voor 
het uitvoeren van sterilisatie en castratie van zwerfkatten. Omwille van het 
verbreken van het convenant met de provincie verkeert de vzw Het Felix Project 
in de onzekerheid of zij over voldoende middelen kunnen beschikken om hun 
werking verder te zetten. 
Op 9 maart 2009 heeft het college van burgemeester en schepenen beslist om in 
te stappen in de nieuwe provinciale zwerfkattenaanpak en het contract met vzw 
Het Felix Project onmiddellijk op te zeggen. Vermits het contract stilzwijgend per 
jaar wordt verlengd is er een gemeenteraadsbeslissing noodzakelijk. Aan de 
gemeenteraad wordt gevraagd om de overeenkomst tussen De vzw Dierenasiel 
Genk en de gemeente Houthalen-Helchteren goed te keuren.  

 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 
11 december 2008; 
 
Gelet op de overeenkomst tussen de gemeente en Het Felix Project van 12 april 2007 
betreffende het uitvoeren van een sterilisatie- en castratiecampagne van zwerfkatten 
op het grondgebied van de gemeente Houthalen-Helchteren; 
 
Gelet op de mail van Het Felix Project van 28/12/2008 aan alle milieudiensten waarin 
men meldt dat ze omwille van de onzekerheid of er een nieuw convenant met de 
provincie tot stand zal komen, voorlopig geen meldingen van zwerfkatten meer kunnen 
aannemen; 
 
Gelet op de brief van de provincie van 12 januari 2009, waarin de provincie een 
antwoord geeft op de mail van Het Felix Project en zij voorstellen om zo snel mogelijk 
een oplossing te zoeken om de continuïteit van de dienstverlening te verzekeren; 
 
Gelet op de brief van vzw Het Felix Project van 15/02/2009 waarin gevraagd wordt aan 
de gemeenten of ze bereid zijn nog verder te werken met vzw Het Felix Project, op 
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voorwaarde dat de gemeenten moeten bijdragen aan een gedeelte van hun onkosten 
en werkingskosten; 
 
Overwegende dat deze gemeentelijke bijdrage aan vzw Het Felix Project niet gekend 
is omdat Het Felix Project vzw eerst moeten weten hoeveel en welke gemeenten nog 
kandidaat zijn om zich door hen te laten helpen; 
 
Overwegende dat Het Felix Project voor 22/02/2009 een antwoord verwacht van de 
gemeenten, indien de gemeente niet of negatief antwoordt, dan wordt aangenomen 
dat de gemeente voor de toekomst een andere oplossing heeft gevonden voor de 
zwerfkattenproblematiek; 
 
Gelet op de brief van de provincie van 13 februari 2009, waarin zij voorstellen om niet 
langer samen te werken met vzw Het Felix Project, maar met vzw Dierenvrienden Sint-
Truiden voor de regio Zuid-Limburg, vzw Asiel Genk voor de regio Midden-Limburg en 
vzw Unco Jerry voor de regio Noord-Limburg; 
 
Overwegende dat de drie partners met de provincie zijn overeengekomen om elk in 
hun regio de werking rond de zwerfkatten op zich te nemen, dit wil zeggen de taken 
over te nemen die door de vzw Het Felix Project werden vervuld; 
 
Overwegende dat de voordelen van de overeenkomst met de provincie zijn: 

- Het verdelen in 3 regio’s leidt tot kortere en minder transporten, dus ook 
kostenbesparing. 

- De zwerfkatten zullen op de revalidatielocatie zelf, door een dierenarts 
geopereerd worden (dit wil zeggen binnen een nieuwe locatie die voorzien wordt 
bij de asielen) en dus niet meer moeten overgebracht worden naar dierenartsen 
her en der verspreid. 

- Ook zullen tamme katten makkelijker (rechtstreeks) via het asiel geplaatst 
kunnen worden. Op deze manier zal ook misbruik worden tegengegaan; 

 
Gelet op het voorstel van overeenkomst tussen de vzw Dierenasiel Genk en de 
gemeente, waarin de vergoedingen volgens art.4 zijn: 

- 15 euro voor een castratie van een kater 
- 35 euro voor een sterilisatie van een niet-zwangere kattin 
- 40 euro voor een sterilistatie van een zwangere kattin 
- 10 euro voor de uitvoering van een euthanasie; 

 
Overwegende dat in de overeenkomst tussen de vzw Dierenasiel Genk de 
mogelijkheid tot euthanasering voorzien is en dat tamme katten via het asiel geplaatst 
zullen worden. Op die manier wordt misbruik (laten behandelen van huiskatten) zoveel 
mogelijk tegengegaan; 
 
Overwegende dat op 17 februari 2009 er een overleg plaatsvond tussen de gemeente, 
de provincie en de vzw Dierenasiel Genk, waarbij het aanbod werd toegelicht;  
 
Overwegende dat de provincie vraagt om voor 27 februari 2009 een bericht te laten 
weten of men instapt in de nieuwe provinciale zwerfkattenaanpak; 
 
Gelet op de mail van 18 februari 2009 waarin vzw Het Felix Project meldt dat ze 
voorlopig verder zullen werken in onze gemeente, gezien de hoogdringendheid (de 
eerste katjes worden al geboren); 
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Overwegende dat vzw Het Felix Project enkel na 22 februari 2009, als men weet 
hoeveel gemeenten nog met hen wil samenwerken, kan komen met een voorstel om te 
onderhandelen; 
 
Overwegende dat in de brief van vzw Het Felix Project van 15 februari 2009 vermeld 
wordt dat als men niet of negatief antwoordt, ze aannemen dat de gemeente voor de 
toekomst een andere oplossing heeft gevonden;  
 
Overwegende dat volgens de overeenkomst tussen de gemeente en Het Felix Project 
van 12 april 2007 volgens art. 3 de overeenkomst stilzwijgend wordt verlengd, op 
voorwaarde dat de uitvoering van het project, jaarlijks, positief geëvalueerd wordt. De 
partijen kunnen per aangetekend schrijven, minstens 3 maanden voor het einde van 
elke jaarlijkse verlenging, het contract opzeggen; 
 
Overwegende dat het contract met vzw Het Felix Project is afgesloten op 12 april 
2007; dat indien het contract onmiddellijk wordt opgezegd, de gemeente tot 12 april 
2010 een overeenkomst heeft met vzw Het Felix Project;  
 
Overwegende dat in de overeenkomst met vzw Het Felix Project geen beperking staat 
wat betreft het sluiten van een overeenkomst met een organisatie met gelijkaardige 
activiteiten. 
 
Overwegende dat indien de gemeente geen opdrachten geeft aan vzw Het Felix 
Project totdat de overeenkomst afgesloten is, de gemeente geen kosten verschuldigd 
is aan vzw Het Felix Project; 
 
Gelet op het advies van de dienst Planning – Milieu:  
“De wachttijden van vzw Het Felix Project waren steeds lang, tot 2 à 3 maanden. Bovendien 
vragen ze nu aan de gemeenten om een gedeelte van de werkingskosten te betalen i.p.v. enkel 
de dierenarstkosten. Deze werkingsbijdrage is nog niet gekend. 
Tijdens het overleg met de provincie en vzw Dierenasiel Genk werd meegedeeld dat er 
gestreefd wordt naar een maximum wachttijd van 1 maand. Bovendien zal er 1 kattenvanger 
fulltime werken in onze regio, waardoor de dienstverlening beter wordt. Daarnaast zal vzw 
Dierenasiel Genk de tamme katten niet terugzetten en plaatsen via het asiel. Op die manier 
worden misbruiken zoveel mogelijk tegengegaan. Bovendien bestaat er in de nieuwe 
overeenkomst de mogelijkheid tot euthanasering van zieke katten. De gemeente betaalt met 
deze overeenkomst enkel de dierenartskosten. Het advies voor het afsluiten van een 
overeenkomst met vzw Dierenasiel Genk is dus gunstig” ; 

 
Gelet op het gunstig financieel advies van 25 februari 2009: de kosten te vereffenen 
onder artikelnummer 651 01/124-06 met als actienummer 0612/10/1/2/3 en 
beschikbaar krediet: 5000 €; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 9 maart 
2009, waarin beslist werd om in te stappen in de nieuwe provinciale zwerfkattenaanpak 
en het contract met vzw Het Felix Project onmiddellijk op te zeggen; 
 
Overwegende dat volgens artikel 3. – Timing verloop werkzaamheden, het contract zal 
aanvangen op 17/03/2009 en eindigen op 17/03/2010; dat de overeenkomst 
stilzwijgend per jaar wordt verlengd; 
 
Overwegende dat voor overeenkomsten die langer duren dan een jaar een 
gemeenteraadsbeslissing noodzakelijk is; 
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Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen waarin de 
overeenkomst tussen De vzw Dierenasiel Genk en de gemeente Houthalen-Helchteren 
ter goedkeuring wordt doorverwijzen naar de eerstvolgende gemeenteraad. 
 
Gelet op de toelichting door schepen Myriam Bellio. 
 
Gelet op de tussenkomsten door onafhankelijk raadslid Jules D’Oultremont, 
onafhankelijk raadslid Olga Van de Vloed, raadslid Roger Vanotterdijk en de 
antwoorden door schepen Myriam Bellio, schepen Patrick Pollers en burgemeester-
voorzitter A.Yzermans 
 
Besluit de raad met algemene stemmen: 
het contract met de vzw Het Felix Project op te zeggen. 
 
de overeenkomst tussen de vzw Dierenasiel Genk en de gemeente Houthalen-
Helchteren om in te stappen in de nieuwe provinciale zwerfkattenaanpak goed te 
keuren. (RUIMTE) 

8       Sport:  
 toekenning van een buitengewone toelage aan Park FC Houthalen.  
        (ingediend door sport\Jos Vanherck - 040) 

In de gemeentebegroting 2009 is onder artikel 764 02 522 53 en met het 
actienummer 0612/6/1/3/6  een bedrag van 50 000 euro ingeschreven als  
buitengewone toelage Park  FC Houthalen. 
Met dit bedrag zullen een aantal terreinen herschikt worden en opnieuw 
aangelegd worden.  

 
Gelet op het feit dat de raad in de begroting 2009 onder artikel 764 02 522 53 een 
extra buitengewone toelage van 50 000 euro heeft ingeschreven voor  Park FC 
Houthalen. 
Gelet op het feit dat deze toelage in de beleidsnota geplaatst werd onder actienummer 
0612/6/1/3/6. 
 
Gelet op het feit dat we via dit artikel een toelage van 50 000 euro wensen toe te 
kennen aan Park  FC Houthalen. 
 
Gelet op het feit dat deze toelage zal aangewend worden voor de herschikking en de 
heraanleg van de voetbalterreinen. 
 
Gelet op het maatschappelijk belang van deze vereniging: Park FC Houthalen is een 
vereniging met een vzw statuut, die door de organisatie van sportiveve activiteiten 
bijdraagt tot het welzijn van de inwoners van de gemeente Houthalen-Helchteren. 
 
Gelet op het feit dat de gemeente Houthalen-Helchteren de lopende overeenkomst 
met de clubs met buitensportinfrastructuur, terug heeft overgenomen. 
De vzw sportcentra houdt immers op met bestaan en gaat in vereffening. 
 
Gelet op de wet van 14 november 1983, betreffende de controle op de toekenning en 
op de aanwending van sommige toelagen, inzonderheid op artikel 3 en 7, eerste lid, 
artikel 9, eerste lid 
 
Gelet op de het feit dat de financiële toestand van de gemeente een facultatieve 
uitgave mogelijk maakt 
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Gelet op de bespreking van deze toelage door het college op 6 april 2009. 
 
Gelet op het gunstig financieel advies.  
 
 
Naam vereniging: Voetbalclub  Park FC Houthalen 
RPR-nr: 0415 978 461 
De vereniging heeft een vzw structuur en is BTW-plichtig. 
Overeenkomst: concessieovereenkomst met de gemeente. 
Adres vereniging:  Korhoenstraat 9 te  3530 Houthalen-Helchteren 
Rekeningnummer: 235 0090700-17 
Bedrag buitengewone toelage: 50 000 euro 
Reden buitengewone toelage: herschikking en heraanleg voetbalterreinen 
 
Gelet op het feit dat deze toekenning van toelage aan de raad moet voorgelegd 
worden omdat dit een buitengewone toelage is en ook niet toegekend werd aan de 
hand van een reglement. 
 
De club zal facturen indienen te samen met een vordering. 
De procedure is dat de betaalde facturen aan de dienst Financiën worden voorgelegd 
en dat die na levering en of de controle van de uitvoering van de werken door de 
dienst Sport, uitbetaald worden aan Park FC Houthalen. De BTW wordt niet 
terugbetaald, vermits de vereniging een vzw is en BTW-plichtig is. 
 
Gelet op de toelichting door schepen Patrick Pollers; 
 
Gelet op de tussenkomst van onafhankelijk raadslid Jules D’Oultermont met verzoek 
tot samenvattende notulering omtrent de gestorte grond aan de Palmenstraat: 
Is het niet aangewezen om de aannemer de grond te laten verwijderen, die de grond 
daar gestort had? Wie gaat dit opruimen?  
Met antwoord van schepen Pollers: Wij zijn dit dossier verder aan het 
bekijken.(besproeiïng, omheining, verlichting……) Dit zal in afspraak gebeuren met de 
ondervoorzitter van de club. Het voorstel is om hiermee een talud te maken. 
Tevens met antwoord door schepen Guy Lucas: Wij hebben de grond zelf uit elkaar 
gedaan op vraag van de voetbalclub, dit naar aanleiding van het 40 jarig bestaan. Dit  
om te kunnen dienen als parking. 
 
Gelet op de tussenkomst door raadslid Kanli Göksal met vraag welke de middelen 
voor het onderhoud van de velden zijn en het antwoord door schepen Pätrick Pollers 
dat dit zal besproken worden op de eerstvolgende gemeenteraadszitting van mei 2009. 
 
Besluit de raad met  algemene stemmen: 
1. Een toelage 2009 van 50 000 € toe te kennen aan Park  FC Houthalen. 
2. Het bedrag van deze toelage is in de begroting 2009 voorzien onder artikel 764  02 

522 53. Het nummer van de actie is: 0612/6/1/3/6 
3. Dat de begunstigde, op straffe van terugbetaling van het gehele bedrag, ertoe 

gehouden is de toelage aan te wenden voor  de herschikking en de aanleg van de 
voetbalterreinen. 

4. De toelagetrekker dient in functie van de controle op de toekenning en op de 
aanwending van sommige toelagen, een financiële verantwoording van de toelage 
voor te leggen. De procedure is dat de betaalde facturen aan de dienst Financiën 
worden voorgelegd en dat die na levering en of de controle van de uitvoering van 
de werken door de dienst Sport, uitbetaald worden aan Park FC Houthalen. De 
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BTW wordt niet terugbetaald, vermits de vereniging een vzw is en BTW-plichtig 
is.(SPORT)  

9       Beheersovereenkomst tussen het lokaal bestuur Houthalen-Helchteren en RIMO 
Limburg vzw- ter goedkeuring.  

        (ingediend door Greet Vandenzavel) 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de beheersovereenkomst met RIMO 
Limburg vzw  goed te keuren. De beheersovereenkomst heeft betrekking op de 
uitvoering van volgende projecten: het opbouwwerk in Houthalen-Oost, het 
buurtopbouwwerk De Standaard, het buurt- en opbouwwerk Meulenberg, het 
project Kleurrijk in de wijk + vervolgtraject wijkdromen (Meulenberg) en de 
ondersteuning van de vzw Warm Hart.  

 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 
11 december 2008; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald art. 43, waaruit blijkt dat 
enkel de raad bevoegd is om beheersovereenkomsten af te sluiten; 
 
Gelet op de bespreking van het ontwerp van beheersovereenkomst op het overleg 
gemeentebestuur – OCMW dd 23/02/2009: er werd gesteld dat het OCMW de 
forfaitaire last van €750 ( voor internet, telefonie en drukwerk) uit eigen middelen zal 
halen; 
 
Gelet op het financieel advies: gunstig. 
 
Gelet op de toelichting door schepen Khalid Assecour 
 
Besluit de raad met algemene stemmen: 
de hiernavolgende beheersovereenkomst tussen het lokaal bestuur Houthalen-
Helchteren en RIMO Limburg vzw goed te keuren(WZ,C&J): 

 
Beheersovereenkomst 

 
Lokaal bestuur Houthalen-Helchteren  -  RIMO Limburg vzw 

 
Overeenkomst tussen: 
 
enerzijds:  
het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren, vertegenwoordigd door de heer Alain 
Yzermans, burgemeester en door de heer Wim Haest, gemeentesecretaris; 
het  OCMW-bestuur, vertegenwoordigd door mevrouw Eefje Van Wortswinkel, 
voorzitter en door de heer Marc Doumen, secretaris (betreffende het project 
opbouwwerk Houthalen-Oost, werkdoel 3) 
 
en 
 
anderzijds:  
RIMO Limburg vzw, vertegenwoordigd door de heer Marcel Kerff, voorzitter en de heer 
Stef Vandebroek, directeur. 
 
Bovenvermelde partijen komen het volgende overeen: 
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ALGEMEEN GEDEELTE 
 
Artikel 1.  Wettelijk kader 
 
Deze overeenkomst is in overeenstemming met de opdrachten van RIMO Limburg 
vzw, voortvloeiend uit het decreet op maatschappelijk opbouwwerk. Bovendien vloeit 
ze voort uit het feit dat de middelen uit dit decreet, voorheen bestemd voor de vzw 
Buurtopbouwwerk Meulenberg, vanaf 1 januari 2009 naar RIMO Limburg vzw 
overgedragen worden. 
In het kader van de uitvoering van haar welzijnsbeleid, gaat het gemeentebestuur 
bijgevolg een beheersovereenkomst  aan  met  het RIMO Limburg vzw en dit voor de 
uitvoering van de volgende projecten: 

• het opbouwwerk in Houthalen-Oost 

• het buurtopbouwwerk De Standaard 

• het buurt- en opbouwwerk Meulenberg 

• het project Kleurrijk in de wijk (tot eind november 2009)/ vervolgproject 
Wijkdromen (werktitel) 

• ondersteuning van de vzw Warm Hart 
 
Artikel 2.  Duur van de overeenkomst 
 
Het algemene gedeelte van deze beheersovereenkomst wordt afgesloten voor 
onbepaalde duur, maar  is jaarlijks opzegbaar door elk van beide partijen. Het 
variabele gedeelte van deze beheersovereenkomst, opgenomen als bijlage, wordt 
afgesloten voor de periode van 1 jaar (01.01.2009 tot 31.12.2009). 
Jaarlijks wordt de beheersovereenkomst geëvalueerd aan de hand van het jaarverslag 
waarin gerapporteerd wordt over de goedgekeurde werkdoelen per project. 
De verderzetting van de beheersovereenkomst hangt bijgevolg samen met het 
onderlinge akkoord van beide partijen, de voldoende financiële middelen in de 
gemeentelijke begrotingen en van RIMO Limburg vzw en de aanpassing van de 
overeenkomst aan de situatie. 
 
Artikel 3.  Resultaatsgebieden 
 
Per project worden specifieke werkdoelen afgesproken en jaarlijks als variabel 
gedeelte toegevoegd aan deze beheersovereenkomst na overleg met de schepen van 
welzijn en het diensthoofd welzijn, cultuur en jeugd en na goedkeuring door het 
schepencollege en door het vast bureau (betreffende het project opbouwwerk 
Houthalen-Oost). 
Deze specifieke werkdoelen zijn in overeenstemming met de visie en missie van de 
gemeentelijke dienst welzijn, cultuur en jeugd en met de Gemeentelijke Strategische 
Beleidsnota. Werkdoel 3 van het project. 
De werkdoelen van het project Houthalen-Oost zijn in overeenstemming met de 
vigerende regelgeving van het lokaal dienstencentrum en met het advies van de 
stuurgroep Lokaal Sociaal Beleid. 
 
Bij het niet behalen van de vooropgestelde resultaten (met uitzondering van de 
projecten ‘Kleurrijk in de Wijk’ /vervolgproject wijkdromen (werktitel) en de 
ondersteuning van vzw Warm Hart) dient er steeds een verantwoording te worden 
overgemaakt aan het gemeentebestuur en het OCMW-bestuur  (betreffende het 
project opbouwwerk Houthalen-Oost). 
 
Artikel 4.   Rapportage, opvolging en coördinatie 
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De opvolging van de projecten (met uitzondering van ‘Kleurrijk in de wijk’ 
vervolgproject wijkdromen (werktitel en de ondersteuning van vzw Warm Hart) en de 
coördinatie vanuit de gemeentelijke dienst welzijn, cultuur en jeugd en vanuit de 
stuurgroep Lokaal Sociaal Beleid (betreffende het project Houthalen-Oost- werkdoel 3) 
zal als volgt verlopen:  
 

• Zeswekelijkse rapportering via planning van activiteiten 

• Jaarlijkse projectevaluatie, voor te leggen eind februari van het volgende 
werkjaar. 

 
De volgende afspraken worden gemaakt m.b.t. overleg tussen enerzijds 
gemeentebestuur/OCMW-bestuur en anderzijds Rimo Limburg vzw: 
 

• er kunnen tussentijdse overlegmomenten plaatsvinden op vraag van de twee 
partijen; 

• gezamenlijk wordt er nagegaan of er eventuele wijzigingen dienen te gebeuren 
aan de gehanteerde methodiek om de vooropgestelde doelstellingen te 
bereiken of aan de vooropgestelde doelstellingen zelf; 

• het voorleggen van dossiers aan het schepencollege gebeurt via het 
diensthoofd welzijn, cultuur en jeugd; 

• het voorleggen van dossiers aan het vast bureau gebeurt via de centrumleider 
van het lokaal dienstencentrum; 

• buurtopbouwwerkers dienen actief deel te nemen aan relevante vergaderingen 
op lokaal vlak. 

 
Artikel 5.   Financiering 
 
Infrastructuur 
Voor het opbouwwerk in Houthalen-Oost wordt met het OCMW overeengekomen dat 
de opbouwwerker een uitgerust lokaal (1 bureau met bureaustoel, 1 bergkast en 1 
draagbaar telefoontoestel en 1 parlofoon) ter beschikking krijgt in het lokaal 
dienstencentrum, gelegen  in  de Kastanjestraat 7a, 3530 Houthalen-Helchteren.  
Tevens zal aan de hoofdingang van het lokaal dienstencentrum een signalisatiebord 
voorzien worden met vermelding van het opbouwwerk. 
Voor het ter beschikking gestelde lokaal worden geen huurkosten doorgerekend. 
In overleg met het opbouwwerk kan dit lokaal ook gebruikt worden door andere 
externe partners (o.a. spreekuur politie, spreekuur maatschappelijk werker, enz.). 
Daarom wordt overeengekomen dat de inrichting van dit lokaal zo sober mogelijk 
wordt gehouden (enkel gebruik maken van het voorziene ophangsysteem aan de 
wand).  
 
Voor het buurtopbouwwerk De Standaard stelt het gemeentebestuur de 
benedenverdieping van het huis, gelegen in de Hoolvenstraat  130, 3530 Houthalen-
Helchteren ter beschikking aan RIMO Limburg vzw. Hiervoor wordt een aparte 
gebruiksovereenkomst opgemaakt .  
 
Voor het buurt- en opbouwwerkproject Meulenberg stelt het gemeentebestuur het huis 
gelegen in de Bremstraat 45, 3530 Houthalen-Helchteren ter beschikking aan RIMO 
Limburg vzw. Hiervoor wordt een aparte gebruiksovereenkomst opgemaakt. 
  
Voor het project ‘Kleurrijk in de wijk’ ,vervolgproject wijkdromen (werktitel )en de 
‘ondersteuning van de vzw Warm Hart’ wordt gewerkt vanuit de kantoren van RIMO 
Limburg vzw (Marktplein 9/21, 3550 Heusden-Zolder). 
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Personeelskosten 
Voor het opbouwwerk in Houthalen-Oost stelt RIMO Limburg vzw één opbouwwerker 
(8/10) ter beschikking.  De financiering van de personeelskost gebeurt via decretale 
middelen (via RIMO Limburg vzw). 
 
Voor het buurtopbouwwerk De Standaard stelt RIMO Limburg vzw één opbouwwerker 
(5/10) ter beschikking. Voor de financiering van deze personeelskost wordt in 2009 
door het gemeentebestuur een toelage van €  24.608,00 euro toegekend aan RIMO 
Limburg vzw. Dit bedrag is jaarlijks onderhandelbaar, rekening houdend met de 
anciënniteit en de loonindexatie. Het RIMO Limburg vzw verbindt er zich toe 
aanvullend één projectmedewerker (4/10) in te zetten als ondersteuning van de 
opbouwwerker. 
 
Voor het buurt- en opbouwwerkproject Meulenberg stelt RIMO Limburg vzw volgende 
medewerkers ter beschikking: 

• 1 buurtwerker (10/10) 

• 1 ondersteunende medewerker (5/10) 

• 1 opbouwwerker (6/10) 

• 1 logistiek medewerker (5/10) 
De financiering van deze personeelskost gebeurt via decretale middelen (via RIMO 
Limburg vzw). 
 
Voor het ‘project Kleurrijk in de Wijk’ , vervolgproject wijkdromen (werktitel) stelt RIMO 
Limburg vzw 5/10 FTE ter beschikking. 
 
Voor de ‘ondersteuning van de vzw Warm Hart’ stelt RIMO Limburg vzw 2/10 FTE ter 
beschikking.  
 
Voor de inhoudelijke ondersteuning en coördinatie van de buurtgerichte projecten 
wordt een  teamverantwoordelijke (4/10) ingezet. Daarnaast is er ook 
tweedelijnsondersteuning voor de andere projecten. 
 
Bij afwezigheid (behalve verlofperiode) of ziekte vanaf 1 maand is RIMO Limburg vzw 
verplicht in vervanging te voorzien. 
RIMO Limburg vzw verbindt er zich toe om het juridische werkgeverschap voor het 
personeel in elk van deze projecten voor zijn rekening te nemen. Alle wettelijke 
verplichtingen zullen hierbij in acht genomen worden. 
  
Logistieke ondersteuning 
PC en internetaansluiting 
Voor het opbouwwerk in Houthalen-Oost voorziet het gemeentebestuur één PC met 
printer. Beide toestellen worden door de gemeentelijke dienst ICT onderhouden en 
vervangen indien nodig.  
Voor de internetaansluiting kan de opbouwwerker gebruik maken van de 
internetaansluiting voorzien in het lokaal dienstencentrum.  
Voor het buurtopbouwwerk De Standaard voorziet het gemeentebestuur één PC met 
printer. Beide toestellen worden door de gemeentelijke dienst ICT onderhouden en 
vervangen indien nodig.  
De kosten voor de aansluiting en het gebruik van het internet worden gedragen door 
het gemeentebestuur.  
Voor het buurt- en opbouwwerkproject Meulenberg voorziet het RIMO Limburg vzw de 
nodige materialen.  
De kosten voor de aansluiting en het gebruik van het internet worden gedragen via de 
werkingsmiddelen van RIMO Limburg vzw. 
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Telefoonkosten 
Voor het opbouwwerk in Houthalen-Oost wordt telefoonaansluiting en een draagbaar 
telefoontoestel voorzien in het lokaal dienstencentrum.  
Voor het buurtopbouwwerk De Standaard is het wijkinfocentrum (Hoolvenstraat 130) 
voorzien van een eigen telefoonaansluiting. De kosten voor telefoongebruik worden 
gedragen door het gemeentebestuur. 
Voor het buurt- en opbouwwerkproject Meulenberg is het buurthuis (Bremstraat 45) 
voorzien van een eigen telefoonaansluiting. De kosten voor telefoongebruik worden 
gedragen via de werkingsmiddelen van RIMO Limburg vzw. 
 
Drukwerk 
Voor het opbouwwerk in Houthalen-Oost kunnen kopies bestemd voor de dagelijkse 
werking  van het project gemaakt worden op de kopiemachine voorzien in het lokaal 
dienstencentrum.  
 
Het buurtopbouwwerk De Standaard beschikt niet over een eigen kopiemachine. De 
regeling voor drukkosten loopt via de algemene regeling drukkosten met RIMO 
Limburg vzw opgenomen in deze beheersovereenkomst (zie verder). 
  
Voor het buurt- en opbouwwerkproject Meulenberg beschikt het buurthuis over een 
eigen kopiemachine. De kosten van de gemaakte kopies worden gedragen via de 
werkingsmiddelen van RIMO Limburg vzw.  
 
Drukwerk, bestemd voor cultuurcommunicatie (socio-culturele activiteiten, 
gemeenschapsvorming  en dgl.) in de wijken Houthalen-Oost, de Standaard en 
Meulenberg voor een totaalbedrag van jaarlijks 2.000 euro, aangemaakt via de 
gemeentelijke drukkerij, worden niet aangerekend aan RIMO Limburg vzw. Alle kosten 
boven dit bedrag worden doorgefactureerd aan RIMO Limburg vzw. 
 
Voor het ‘project Kleurrijk in de Wijk’ ,vervolgproject wijkdromen (werktitel) en de 
‘ondersteuning van de vzw Warm Hart’ worden alle logistieke kosten (PC, internet, 
telefoon en drukwerk) gedragen door RIMO Limburg vzw.  
 
werkingsmiddelen 
Er wordt door het gemeentebestuur jaarlijks een krediet voor werkingsmiddelen 
toegekend aan RIMO Limburg vzw van €  10.400,00 mits wordt voldaan aan het 
behalen van de vooropgestelde resultaten en de financiële toestand van de gemeente 
een dergelijke uitgave kan dragen. Het gaat hier over één globaal bedrag bestemd 
voor de realisatie van de vooropgestelde resultaten in de wijken Houthalen-Oost, De 
Standaard en Meulenberg. 
Dit krediet kan aangewend worden voor de aankoop van materialen die de werking ten 
goede komen: bureelmateriaal, drukwerk, onthaalkosten, uitstappen… Ook uitgaven in 
het kader van netwerkvorming komen in aanmerking. 
 
Het RIMO Limburg vzw levert de nodige inspanningen om bijkomende 
werkingsmiddelen voor de verschillende projecten te verwerven via projectsubsidies. 
 
Om een vlotte werking te waarborgen zal het gemeentebestuur van Houthalen-
Helchteren bij de aanvang van ieder werkjaar, na goedkeuring van de 
gemeentebegroting en stemming van de toelage en voorlegging van de jaarrekening 
van het afgelopen werkjaar, de middelen van het betreffende jaar volledig ter 
beschikking stellen.  
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Eind februari van het volgende werkjaar verbindt het RIMO Limburg vzw er zich toe om 
een afrekening voor te leggen aan het gemeentebestuur, eventuele overschotten 
worden het daaropvolgende werkjaar in mindering gebracht. 
  
Het toezicht op de rekeningen gebeurt door het gemeentebestuur. 
 
Artikel 6.   Specifieke bepalingen betreffende het project Houthalen-Oost 
 
Het lokaal dienstencentrum, waarbinnen het project Houthalen-Oost fysiek 
gelokaliseerd wordt, is een door de Vlaamse overheid erkende en gesubsidieerde 
thuiszorgvoorziening (cfr. ontwerp woonzorgdecreet).  
Dit impliceert dat: 

• het gebouw beheerd wordt door het OCMW-bestuur zodat de richtlijnen 
betreffende het gebruik van de infrastructuur (sleutelplan, brand- en 
antidiefstaldetectie, vergaderaccommodatie, enz.) te allen tijde dienen 
nageleefd te worden door het opbouwwerk. 

• het OCMW ter plaatse wordt vertegenwoordigd door zijn centrumleider 
waarvan de bevoegdheden en verantwoordelijkheden omschreven staan in de 
specifieke functieomschrijving, die door het opbouwwerk dient gerespecteerd te 
worden. Aangezien de door het lokaal dienstencentrum aangewende 
toewijzingscriteria voor hulp- en dienstverlening geen betrekking (mogen) 
hebben op de ideologische, filosofische of godsdienstige overtuiging van de 
gebruikers of op lidmaatschap bij een organisatie of groepering, wordt ook van 
het opbouwwerk dezelfde neutraliteit verwacht. Andere noodzakelijke 
afspraken kunnen in een aparte samenwerkingsovereenkomst worden 
vastgelegd. 

• het opbouwwerk kan deelnemen als vast lid van de decretaal verplichte 
centrumraad verbonden aan het lokaal dienstencentrum.   

 
Om een vlotte werking te waarborgen zal het gemeentebestuur van Houthalen-
Helchteren bij de aanvang van ieder werkjaar, na goedkeuring van de 
gemeentebegroting en stemming van de toelage en voorlegging van de jaarrekening 
van het afgelopen werkjaar, de middelen van het betreffende jaar volledig ter 
beschikking stellen.  
 
Eind februari van het volgende werkjaar verbindt het RIMO Limburg vzw er zich toe om 
een afrekening voor te leggen aan het gemeentebestuur, eventuele overschotten 
worden het daaropvolgende werkjaar in mindering gebracht. 
  
Het toezicht op de rekeningen gebeurt door het gemeentebestuur. 
 
Bij niet naleving van deze beheersovereenkomst kunnen er maatregelen worden 
genomen door het gemeentebestuur en het OCMW-bestuur (betreffende het project 
Houthalen-Oost) in samenspraak met RIMO Limburg vzw. 
 
Deze beheersovereenkomst is te allen tijde vatbaar voor wijzigingen, in consensus met 
alle partijen. 
 
Deze beheersovereenkomst en alle toekomstige wijzigingen zijn pas geldig na 
goedkeuring door het College van Burgemeester en Schepenen en de gemeenteraad 
en het vast bureau en de OCMW-raad (betreffende het project Houthalen-Oost- 
werkdoel 3) in samenspraak met RIMO Limburg vzw.  

10      Resolutie in kader van ‘FairTradeGemeente’ – ter goedkeuring 
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        (ingediend door welzijn\Jeannine Van Dommelen - 056) 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de resolutie i.k.v. ‘FairtradeGemeente’ 
goed te keuren.   

 
Omdat het schepencollege in zitting van 19 maart 2007 haar principieel akkoord gaf 
om van Houthalen-Helchteren een fairtradegemeente te maken.  
 
Overwegende dat de gemeente de opdracht heeft om duurzame en rechtvaardige 
productie- en consumptiepatronen te bevorderen;  
 
Overwegende dat een menswaardig inkomen voor de producent deel uitmaakt van 
duurzame en rechtvaardige productiepatronen;  
 
Overwegende dat de gemeente in haar lokaal Noord-Zuidbeleid de opdracht heeft de 
bevolking te sensibiliseren;  
 
Gelet op de samenwerkingsovereenkomst Gemeenten 2008-2013, goedgekeurd door 
de gemeenteraad in zitting van 24/04/2008, waarin een aantal opdrachten zijn voorzien 
die eveneens de principes van duurzaamheid in het gemeentelijk beleid 
implementeren (zie hoofdstuk 2 punt 10’); 
 
Omdat de trekkersgroep ‘FairTradeGemeente’ sinds de startvergadering op 
17/04/2007 acties onderneemt om de 6 criteria te behalen om van Houthalen-
Helchteren een ‘FairTradeGemeente’ te maken;   
 
Omdat het eerste criterium verwijst naar het lokaal bestuur en stelt dat: ‘Het lokale 
bestuur keurt een resolutie goed die fairtrade steunt en beslist om koffie en nog 
minstens één ander product dat gecertificeerd is door Max Havelaar, aan te kopen 
voor vergaderingen, op kantoor en in de cafetaria's. Verder verplichten ze zichzelf om 
het bewustzijn rond fairtrade op regelmatige basis te promoten via hun eigen 
informatiekanalen en andere lokale media’.  
 
Omdat het schepencollege in zitting van 16 februari 2009 besliste om voortaan 
faitradekoffie aan te kopen. Fairtradewijn en -fruitsap wordt al geruime tijd aangekocht.  
 
Omdat de trekkersgroep de resolutie aan de gemeenteraad wenst voor te leggen om 
aan het 1

ste
 criterium te voldoen;  

 
Gelet op de toelichting door schepen Khalid Assecour; 
 
Gelet op de tussenkomst door onafhankelijk raadslid John Vrancken 
 
Besluit de raad met 27 stemmen voor en 1 stem tegen (onafh.rdslid J.Vrancken):  
de hierna volgende resolutie goed te keuren(Wz,C&J):  

 
Resolutie in het kader van “Fair Trade Gemeente 

 
Artikel 1 
Stemt er principieel mee in dat in het kader van een duurzaam beleid (op sociaal, 
ecologisch en economisch vlak), bij de aankoop van producten aandacht zal besteed 
worden aan de prijs die de producenten in ontwikkelingslanden voor hun product 
krijgen en aan hun arbeidsomstandigheden. Voor ondermeer koffie en/of andere 
dranken, voedingswaren of geschenken zal de gemeente op regelmatige basis beroep 
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doen op leveranciers die producten met een fairtrade keurmerk of andere duurzame 
producten aanbieden; 
 
Artikel  2  
In de interne en externe communicatie wordt aandacht besteed aan een duurzaam 
aankoopbeleid om zodoende haar informatie- en sensibilisatieopdracht uit te voeren;  
 
Artikel 3 
Het aankoopbeleid wordt doorgelicht en er worden voorstellen geformuleerd ter 
bevordering van het gebruik van producten uit duurzame of eerlijke handel. De jaarlijks 
terugkerende ‘Internationale week van de Fairtrade’ kan hiertoe de gelegenheid  
vormen; 
 
Artikel 4 
Initiatieven vanwege gemeentelijke organisaties, scholen en/of instellingen rond 
duurzame handel en/of Fair Trade en het eraan verbonden Noord-Zuid vraagstuk 
worden aangemoedigd en ondersteund;  
 
Ter informatie. De internationale definitie van eerlijke handel luidt als volgt:  
“Eerlijke handel is een handelspartnerschap, gebaseerd op dialoog, transparantie en 
respect, dat streeft naar meer rechtvaardigheid in de internationale handel. Eerlijke 
handel draagt bij tot duurzame ontwikkeling door betere handelsvoorwaarden te 
bieden aan en de rechten veilig te stellen van achtergestelde producenten en 
arbeiders vooral in het Zuiden.”  

11      Contract tussen gemeentebestuur Houthalen-Helchteren en De Lijn betreffende 
de inzet van gemeenschapswachten- ter goedkeuring.  

        (ingediend door welzijn\Miranda Philips - 058) 

Het contract met De Lijn mbt inzet gemeenschapswachten  werd aangepast nav 
aanpassingen in de uurrooster en de halfjaarlijkse verrekening. Het 
schepencollege keurde in zitting van 6 april dit dossier goed.  
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd akkoord te gaan met dit contract. 

 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013 goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 
11 december 2008 ;  
 
Rekening houdend met het feit dat het vorige contract met De Lijn m.b.t. inzet van de 
gemeenschapswachten dateert van 1998 ;  
 
Gelet op het overleg van 20 november 2008 met De Lijn betreffende het contract ,inzet 
van de gemeenschapswachten en de aanpak overlast Residentie Halewijn ;  
 
Gelet op het feit dat sindsdien de uurroosters van de gemeenschapswachten 
veranderd zijn. Zij zullen meer ingezet worden aan de halteplaatsen van de scholen en 
minder op de lijnbussen ;  
 
Gelet op de berekening van de vergoeding mbt inzet van de gemeenschapswachten ;  
 
Gelet op het advies van de ontvanger: er moeten de nodige afspraken gemaakt  
 
Gelet op de toelichting door schepen Khalid Assecour; 
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Gelet op de tussenkomst door onafhankelijk raadslid Olga Van de Vloed en de 
antwoorden door schepen Kahlid Assecour en raadslid Mustafa Aytar; 
 
Besluit de raad met algemene stemmen: 
het hiernavernoemd contract met De Lijn met betrekking tot de inzet van de 
gemeenschaps wachten goed te keuren: (Wz,C&J) 
 

OVEREENKOMST 
tussen 

HET GEMEENTEBESTUUR HOUTHALEN-HELCHTEREN en DE LIJN LIMBURG 
betreffende 

GEMEENSCHAPSWACHTEN 
 
Gelet op de wet van 15 mei 2007  tot instelling van de functie van 
gemeenschapswacht, tot de instelling van de dienst gemeenschapswachten en tot 
wijziging van artikel 119bis van de nieuwe gemeentewet is het volgende 
overeengekomen:  
 
Tussen: 
Het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren, vertegenwoordigd door de heer A. 
Yzermans, burgemeester, en de heer W. Haest, secretaris, met zetel Grote Baan 112 
te Houthalen-Helchteren, hierna genoemd “het gemeentebestuur” 
 

en 
 

De Lijn Limburg, vertegenwoordigd door de heer Bart De Fré, directeur, met zetel 
Grote Breemstraat 4 te Hasselt, hierna genoemd “De Lijn” 
 
is het volgende overeengekomen: 
 
Art. 1. Doelstellingen van het toezicht op busritten van De Lijn door 
gemeenschapswachten 
 
§ 1. Algemeen: 
De Lijn wenst door de inzet van gemeenschapswachten de algemene veiligheid en 
orde op de bussen, te verhogen. 
 
§ 2. Specifiek: 
1° het verminderen van onrust- en onveiligheidsgevoelens bij reizigers; 
2° het voorkomen van vandalisme en criminaliteit in en rond de bussen; 
3° het verhogen van de formele en informele sociale controle; 
4° het signaleren van tekortkomingen aan halteïnfrastructuur en bussen. 
 
Art. 2. Taakinhoud gemeenschapswachten op de bussen: 
 
1° toezicht houden op ritten waar extra toezicht vereist is: zowel preventief als curatief 
de orde en rust handhaven, conflicten voorkomen en eventueel bemiddelen, mensen 
aanspreken op gedrag dat niet door de beugel kan;  
2° toezicht houden op de netheid van de bussen en de halteïnfrastructuur en eventuele 
tekortkomingen signaleren aan De Lijn; 
3° informatie verstrekken aan reizigers over de uurregelingen; 
4° vragen of opmerkingen van reizigers die niet onmiddellijk kunnen beantwoord 
worden, noteren en doorgeven aan de dienst controle van De Lijn. 
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5° in geval van ernstige overlast/pesterijen wordt medewerking van de chauffeurs 
verwacht. Zij zullen via de boordradio de hulp inroepen van de politie van Houthalen-
Helchteren; 
6° bij interventies moeten de gemeenschapswachten kunnen rekenen op de hulp van 
de chauffeurs; 
7° de gemeenschapswachten controleren geen abonnementen: dit is enkel een 
bevoegdheid van de chauffeurs, de controledienst van De Lijn of van de lokale politie; 
8° de gemeenschapswachten vervullen een hulpfunctie op de lijnbussen en aan 
halteïnfrastructuren zoals het helpen bij het in- en uitstappen, kinderwagens op en van 
de bus helpen, … . 
 
Met het oog op een vlotte communicatie tussen de gemeenschapswachten en De Lijn, 
vullen eerstgenoemden een volledig dagverslag in. Dit verslag wordt door de 
ombudsdienst van De Lijn Limburg verwerkt in een databank en voor verder gevolg 
doorgestuurd naar de betrokken diensten. Bij verbale of fysieke agressie wordt het 
agressieformulier door de gemeenschapswachten ingevuld en doorgestuurd aan de 
deskundige sociale veiligheid van De Lijn. 
 
Art. 3. Werkterrein 
 
Het werkterrein van de gemeenschapswachten beperkt zich tot de politiezone 
Houthalen-Helchteren Het gemeentebestuur zal haar gemeenschapswachten in dit 
kader de opdracht geven om extra aandacht te besteden aan de lijnen en haltes die op 
haar grondgebied aanwezig zijn.  
 
De concrete dienstroosters worden bepaald door De Lijn, in samenwerking met het 
gemeentebestuur.  
 
 
Art. 4. Aanvraag tot toezicht 
 
De Lijn bezorgt het gemeentebestuur driemaandelijkse rollen die een maand voordat 
ze ingang vinden worden overgemaakt. 
 
In aanvulling op het toezicht dat in het kader van art. 3 door de gemeenschapswachten 
wordt verschaft, kan de actualiteit een verhoogde en systematische inzet van de 
gemeenschapswachten noodzaken. Indien er omwille hiervan kort op de bal moet 
worden gespeeld, is het mogelijk om af te wijken van bovengenoemde termijnen en in 
overleg met beide partijen de verhoogde inzet van de gemeenschapswachten op een 
zo kort mogelijke termijn te regelen.   
 
Mocht het toezicht omwille van onvoorziene omstandigheden niet kunnen doorgaan, 
brengt de dienst gemeenschapswachten De Lijn hier onverwijld van op de hoogte. 
 
Art. 5. Vergoeding voor de inzet van gemeenschapswachten en - coördinator 
 
De vergoeding voor de inzet van gemeenschapswachten bedraagt 5,70 euro per uur in 
2008. Deze vergoeding werd samengesteld volgens de berekeningen die in bijlage aan 
deze overeenkomst zijn opgenomen  
 
De vergoeding wordt jaarlijks aangepast aan de spilindex. De betaling van de 
vergoeding gebeurt halfjaarlijks.  
 
Art. 6. Duur van de overeenkomst 
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Deze overeenkomst wordt jaarlijks stilzwijgend verlengd. Beide partijen kunnen een 
einde maken aan deze overeenkomst per aangetekend schrijven met inachtneming 
van een vooropzeg van 6 maanden. 
 
Art. 7. Deze overeenkomst gaat in op 01 januari 2009. 
 
Voor de gemeente                                                 Voor De Lijn 
 
 
A. Yzermans                 W. Haest     B. De Fré 
burgemeester  secretaris     directeur  

12      Personeelszaken: 
 openstelling functie van Technisch Afdelingshoofd Ruimte in statutair 

dienstverband om te worden volzet bij wijze van bevordering (graad Ax)  
        (ingediend door personeel-vorming\Christel Thijs - 026) 

In het organogram, goedgekeurd door de gemeenteraad in juni 2008 , is binnen 
de afdeling Ruimte een statutaire functie voorzien van technisch afdelingshoofd 
Ruimte (Ax). Deze functie werd voorheen ingevuld door Harry Vandael. 
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om deze functie open te stellen en in te 
vullen bij wijze van bevordering.  

 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van 
bestuurshandelingen. 
 
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende het 
bestuurlijk toezicht op gemeenten en politiezones. 
 
Gelet op de beleidsnota 2009-2013, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 
11 december 2008. 
 
Gelet op de rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel, goedgekeurd door de 
gemeenteraad dd 11.12.2008 en de daarop volgende wijzigingen waarin de 
aanstellingsbevoegdheid voor de decretale graden en de leden van het 
managementteam wordt toegewezen aan de gemeenteraad. 
 
Gelet op het organogram, waarvan de laatste versie werd goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 26.06.2008, waarbij binnen de afdeling ruimte een technisch 
afdelingshoofd Ruimte is voorzien. Deze functie maakt tevens deel uit van het 
managementteam. Deze functie werd voorheen ingevuld door Harry Vandael die 
sedert 01.07.2007 uit dienst is. 
 
Gelet op de begroting 2009, goedgekeurd door de gemeenteraad op 11.12.2008, 
waarbij de nodige budgetten voor de invulling van deze functie werden ingeschreven 
(actienummer: 0612/10/1/1/1). 
 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om deze functie 
opnieuw open te stellen en in te vullen via een bevorderingsprocedure, zoals 
voorzien in de rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel goedgekeurd door de 
gemeenteraad dd 11.12.2008 en de daarop volgende wijzigingen. 
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Gelet op onderstaande bepalingen m.b.t. de bevorderingsprocedure, opgenomen in de 
rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel: 
 

A. Algemene en specifieke bevorderingsvoorwaarden voor deze functie van  
technisch afdelingshoofd Ruimte (Ax). 

 
1) Algemene voorwaarden: 

Volgende personeelsleden komen in aanmerking voor een 
bevorderingsprocedure: 

o de vast aangestelde statutaire personeelsleden die aan de 
bevorderingsvoorwaarden voldoen, ongeacht hun administratieve toestand;  

o de contractuele personeelsleden die aan de bevorderingsvoorwaarden 
voldoen, als ze aan een van de volgende criteria beantwoorden: 
- ze zijn na 1 januari 2009 aangesteld na een aanwervings- en 

selectieprocedure als vermeld in afdeling II, hoofdstuk III en IV 
- ze zijn voor 1 januari 2009 aangesteld na een externe bekendmaking van 

de vacature en een gelijkwaardige selectieprocedure als van toepassing 
op vacatures in statutaire betrekkingen. 

 
2) Specifieke bevorderingsvoorwaarden voor deze functie van technisch 

afdelingshoofd Ruimte (bijlage 2 RPR): 
1° titularis zijn van rang Av, schalen A1a-A2a of rang Bx, schalen B4-5; 
2° ten minste 4 jaar graadanciënniteit hebben in een graad van rang Av 

of Bx; 
3° Houder zijn van een masterdiploma of gelijkwaardig dat toegang 

geeft tot een betrekking van niveau A, overeenkomstig bijlage 1 van 
de rechtspositieregeling; 
Kandidaten die niet in het bezit zijn van een dergelijk diploma, dienen 
bijkomen in het bezit te zijn van één van volgende diploma’s of 
getuigschriften: 
o Getuigschrift provinciale bestuursschool 
o Een postacademisch getuigschrift management openbare 

besturen 
o Een diploma of getuigschrift master in overheidsmanagement & -

beleid 
o Een diploma of getuigschrift master in publiek management 
o Een diploma of getuigschrift master in het management voor 

overheidsorganisaties 
4° Een gunstig evaluatieresultaat gekregen hebben voor de laatste 

periodieke evaluatie; 
5° slagen voor de selectieprocedure. 

 
B. Examenprocedure 

Voor een functie van niveau Ax bevat de selectie in volgorde: 
o een schriftelijke proef afgestemd op de functie (25 p) 
o een mondelinge proef waarbij getoetst wordt of het profiel van de kandidaat in 

overeenstemming is met de specifieke vereisten van de functie. Ook wordt 
gepeild naar de motivatie en interesse voor het werkterrein (25p) 

o een psycho-technische proef in verband met de leiderschapscapaciteiten op 
het niveau van de functie (50 p). 

 
Gelet op de toelichting door schepen Peter Timmermans; 
 
Besluit de raad met algemene stemmen: 
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Akkoord te gaan om de voltijdse functie van technisch afdelingshoofd Ruimte (Ax) in 
statutair dienstverband open te stellen om te worden ingevuld bij wijze van 
bevordering.  
 
De bevorderingsprocedure op te starten volgens de bepalingen opgenomen in de 
rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel.(P&O) 

13      Politiereglementen: 
 aanpassing van het bestendig politiereglement.  
        (ingediend door secretariaat\Gemeenteraad Hoofdgebruiker - 005) 

Gelet op de verkeersveiligheid dienen hoofdstuk I (art.4) en hoofdstuk III (art. 12) 
van het bestendig politiereglement aangepast te worden.  

 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 64, 186 en 
187. 
 
Gelet op ons geannoteerd besluit d.d. 14 mei 1979 en de daaropvolgende wijzigingen. 
 
Gelet op het algemeen reglement betreffende de politie op het wegverkeer. 
 
Gelet op het ministerieel besluit waarbij de minimum afmetingen en bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald. 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing van de verkeerstekens. 
 
Overwegende dat de voorgestelde verkeersmaatregelen noodzakelijk zijn ter 
bevordering van de veiligheid van de weggebruikers. 
 
Overwegende dat in het belang van de verkeersveiligheid, de orde en rust, het nodig is 
de passende verkeersmaatregelen te treffen, op de straten en pleinen binnen de 
gemeente. 
 
Gelet op de toelichting door schepen Peter Timmermans 
 
Besluit de raad met algemene stemmen: 
de hierna volgende wijzigingen aan het bestendig politiereglement goed te keuren: 
 
Artikel 1: 
H O O F D S T U K  I 
  
V E R B O D E N   E N   B E P E R K T  V E R K E E R 
 
ARTIKEL 4 
 
Binnen de gemeente is, binnen de grenzen van de zone of tot de navolgende wegen, 
de toegang verboden voor bestuurders van voertuigen: 
 
A.1. 
 
waarvan het gewicht in beladen toestand hoger is dan het aangeduide: 
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-  Souwstraat, van Grote Baan naar Koolmijnlaan en omgekeerd, 1,5 ton uitgezonderd 
plaatselijke bediening. 

 
A.2. 
 
De maatregel zal ter kennis gebracht worden door het verkeersbord C21, eventueel 
aangevuld met onderbord waarop vermeld is "uitgezonderd plaatselijke bediening". 
 
 
H O O F D S T U K  III 
  
VOORRANGSREGIME 
 
ARTIKEL 12 
 
Aan navolgende wegen wordt voorrang toegekend: 
 
C.1. 
 
Door verkeersborden B21: 
 
De bestuurders die voorrang hebben: 
 
-  Souwstraat, het verkeer rijdend in de richting van de Grote Baan ter hoogte van nr 

23 en ter hoogte van magazijn Banden Lambrechts 
-  Souwstraat, het verkeer rijdend in de richting van de Koolmijnlaan ter hoogte van nr 

29, nr 13, en nr 7. 
 
Door verkeersborden B19: 
 
De bestuurders die voorrang moeten verlenen: 
 
-  Souwstraat, het verkeer rijdend in de richting van de Grote Baan ter hoogte van nr 7, 

nr 13, en nr 29 
-  Souwstraat, het verkeer rijdend in de richting van de Koolmijnlaan ter hoogte van het 

magazijn Banden Lambrechts en nr 23. 
 
C.2. 
 
De maatregel wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden B21 en B19. 
 
Artikel 2 
Dit reglement zal bekend gemaakt worden zoals voorzien in artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
 
Artikel 3 
Afschrift van dit reglement zal worden overgemaakt aan: 
- aan de zonale politie 
- aan de technische dienst regie.(BELSEC)  

14      Politiereglementen: 
 politiereglementen goedgekeurd door het college van burgemeester en 

schepenen: ter kennisgeving.  
        (ingediend door secretariaat\Monique Daniëls - 002) 
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Aan de raad worden de politiereglementen ter kennisgeving voorgelegd.  
 

Gelet op artikel 130bis, ingevoegd bij wet van 12 december 2006, artikel 3-BS 31 
januari 2007 en 02 februari 2007, met datum van inwerkingtreding van 10 februari 
2007 welk bepaald “het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor de 
tijidelijk politieverordening op het wegverkeer”. 
 
Overwegend dat hiernavolgende politiereglementen werden goedgekeurd tijdens de 
schepencolleges van 30 maart 2009 en 20 april 2009 
en deze ter kennisgeving worden voorgelegd aan de gemeenteraad: 
- politiereglement naar aanleiding van de 16

e
 autoslalom van Houthalen(sc30032009) 

- politiereglement naar aanleiding van een rommelmarkt in de St.Jozefstraat op 07 
juni 2009 (sc30032009) 

- politiereglement naar aanleiding van een vuurwerk bij gelegenheid van de kermis 
te Houthalen-Oost op zaterdag 30 mei 2009 (sc30032009) 

- politiereglement naar aanleiding van de powerplaysoccer tijdens het internationaal 
kinderfeest van 24 tot 27 apil 2009 (sc30032009) 

- politiereglement naar aanleiding van de roze neuzentocht op het Lindeplein op 9 
mei 2009 (sc30032009) 

- politiereglement naar aanleiding van de 1
ste

 communieviering te Helchteren op 
zondag 31 mei 2009 (sc20042009) 

- politiereglement naar aanleiding van de erfgoedwandeling in Lillo op 25 en 26 april 
2009 (sc20042009) 

- politiereglement naar aanleiding van het straatfeest in de Don Boscostraat op 1 
augustus 2009 (sc20042009) 

- politiereglement naar aanleiding van het straatfeest in de Hoekstraat  op 1 
augustus 2009 (sc20042009) 

 

Besluit de raad: 
kennis te nemen van de politiereglementen(BELSEC)  

15      Vragen door de raadsleden aan het college van burgemeester en schepenen.  
        (ingediend door secretariaat\Monique Daniëls - 002) 

De raadsleden kunnen vragen stellen aan het college van burgemeester en 
schepenen.  

 
Er zijn vragen van : 
onafhankelijk raadslid Jules D’Oultremont i.v.m. aanpassing Donderslagseweg- 
                                                                              Tulpenstraat 
 
raadslid Ludo Diliën i.v.m. directiecomité A.G.B. 
 
raadslid Roger Vanotterdijk i.v.m. klacht bewoners van de serviceflats o.c.m.w. 
gebruik doorgangswegje oude tramroute. 
 
 
 
 

De voorzitter sluit de vergadering. 
secretaris burgemeester-voorzitter 
Wim Haest Alain Yzermans 


